

**Exportní garanční a pojišťovací  
společnost, a.s.**Vodičkova 34/701,  
Praha 1, PSČ 111 21

Datum: (součástí elektronického podpisu)

Tel: +420 [REDACTED]

Email: [REDACTED]

**E-mailem**

Vážení,

níže jsou uvedeny podmínky, na jejichž základě bude advokátní kancelář Eversheds Sutherland, advokátní kancelář, s.r.o. pro společnost **Exportní garanční a pojišťovací společnost, a.s.**, IČO: 45279314, se sídlem Praha 1, Vodičkova 34/701, PSČ 111 21, sp. zn. B 1619 vedená u Městského soudu v Praze (dále také jako „**Klient**“) poskytovat právní služby ve věci přihlášky pohledávky Klienta za dlužníkem [REDACTED], IČO: [REDACTED], se sídlem [REDACTED], sp. zn. [REDACTED] vedená u Městského soudu v Praze, a následně právní služby ve všech záležitostech insolvenčního řízení coby soudního řízení včetně případných incidenčních sporů, přičemž určí advokáta, který bude Klienta zastupovat a jemuž Klient udělí plnou moc.

**Poskytování právních služeb**

Při poskytování právních služeb budeme postupovat s náležitou odbornou péčí a v souladu s Vašimi pokyny. Poskytneme právní služby pouze v souvislosti se zákony České republiky. Kontakt mezi Klientem a naší kanceláří může také probíhat telefonicky a e-mailem.

Právní služby budou poskytovány Petrou Kratochvílovou, jakožto manažerem, a dalšími právníky z advokátní kanceláře Eversheds Sutherland. [REDACTED] bude kontaktní osobou pro Klienta ve všech záležitostech, které se budou týkat naší spolupráce.

**Odměna**Výše odměny za právní služby se určí na základě [REDACTED]  
[REDACTED]**Další smluvní ujednání**

Další podrobnosti týkající se odměňování, nákladů apod. jsou uvedeny v příložených Všeobecných obchodních podmínkách advokátní kanceláře Eversheds Sutherland (dále jen „**VOP**“).

Tento zadávací dopis včetně příložených VOP představuje závaznou dohodu mezi Klientem a advokátní kanceláří Eversheds Sutherland. V případě jakéhokoliv rozporu mezi tímto zadávacím dopisem a VOP má přednost tento zadávací dopis.

Práva a povinnosti Klienta a naší advokátní kanceláře neupravené tímto zadávacím dopisem nebo VOP se řídí příslušnými ustanoveními zákonů České republiky.

Pokud souhlasíte s podmínkami obsaženými v tomto zadávacím dopise a přiložených VOP, laskavě vraťte podepsanou naskenovanou kopii e-mailem na [REDACTED]  
[REDACTED]

Velice si vážíme Vašeho zájmu o spolupráci s naší advokátní kanceláří.

S přátelským pozdravem,

**Eversheds Sutherland, advokátní kancelář, s.r.o.**

Souhlasíme s podmínkami v tomto zadávacím dopise.

V Praze 2022.04.04.

---

**Exportní garanční a pojišťovací společnost, a.s.**  
Jan Procházka, předseda představenstva